沈阳万博机器人教育基地项目

临时电布置技术要求

1、项目概况：

总规划用地面积约90525.34平方米，总建筑面积69954平方米，主要建设机器人教育基地教学楼、实训楼、综合楼、图书馆、会议室、学生宿舍、专家公寓、体育馆、食堂、地下车库及相关配套用房和设施（不含教育机构设立及经营）。

2、 目前工程进度情况及条件：

现有2台315KVA临时变压器。

3、合同工期：
计划开工日期：  2024年   月    日   

计划竣工日期：  2024年   月    日  

工期总日历天数： 20 天。工期总日历天数与计划开竣工日期计算的工期天数不一致的，以工期总日历天数为准，具体开工时间已建设单位书面通知为主。
4、工程承包范围：
4.1沈阳万博机器人教育基地项目现场临时电布置工程，8#楼西侧2台315KVA临时变压器下口返出电缆至一级箱、一级箱至各楼栋二级箱，电缆敷设两端压接安装，临时电电缆规格型号采用YJLV22-3*150+2*70mm²铝电缆，总长度约1500米，电缆需满足国标标准。电缆敷设方式为距地500 mm架空敷设，过路架空处理，并合理设置标识，敷设位置路径详见“临时电示意图”，具体以现场实际为准。

4.2临时配电一二级箱共11台，要求每台配电箱塑壳断路器配置为250A\200A\125A\100A\63A\32A合理分配，开关品牌为正泰、德力西同档次，2台一级箱设置砼基础台，并设置安全防护栏。配电箱钢板厚度不小于1.2mm，箱体表面应做防腐处理。

4.3临时变压器迁移工程：包括施工方案、停电、送电计划等一系列电业局手续办理，线杆拆除后重新安装、变压器、高压电缆迁移，电缆打压试验等费用，变台迁移距离10米，此部分考虑报价内为预估量，最终以现场实际发生为准。
4.4临时电拆除工程：正式电送电完成后，临时变台拆除，包括但不限于5个电线杆拆除，电线防护杆拆除，砼地面破除等，以上拆除后运至项目以外。电缆、配电箱、变压器等设备拆除后回收至指定位置，运距10km范围内。
    以上，包括但不限于电缆供应及安装、电缆两端压接、配电箱的供应及安装、接地等安全措施。设备供应、工程施工、设备一二次搬运、电线电缆测试检测、成品半成品保护、安装运行调试，符合临时用电相关标准等最终交钥匙工程。
5、质量标准：

《建筑电气工程施工质量验收规范》      GB 50303-2015

《10kV及以下配线工程施工与验收规范》  GB 50575-2010

《矿物绝缘电缆敷设技术规程》          JGJ 232-2011

《电力工程电缆设计标准》              GB50217-2018

《施工现场临时用电安全技术规范》      JGJ46-2005

其它有关国家及地方的现行规程、规范及标准。

6、电缆施工技术要求：

施工前应组织施工人员充分熟悉相关图纸及技术要求，并进行电缆线路牵引计算。用电缆路线的全长来定出每盘电缆的路径起始和终点的位置，然后将每盘电缆的路径分成各种类型的基本段，如水平直线牵引、水平弯曲牵引、垂直提升牵引等，比较计算结果，定出合适的牵引方向及牵引方式。

电缆敷设前应做绝缘测试或耐压试验。

施工前应对电缆进行详细检查，电缆的规格、型号、截面、电压等级、长度等均符合设计要求，外观无扭曲、损坏等现象。

电缆应具有出厂合格证、生产许可证、“CCC认证标识”；其规格型号及电压等级应符合设计要求。

每轴电缆上应标明电缆规格、型号、电压等级、长度及出厂日期，电缆轴应完好无损。

电缆外观完好无损，铠装无锈蚀、无机械损伤、无明显皱褶和扭曲现象。橡套、塑料电缆外及绝缘层无老化及裂纹。

电缆敷设可用人工牵引或机械牵引，当电缆较重时，宜采用机械牵引，当电缆较短较轻时，宜采用人工牵引。

电缆机械牵引：可采用慢速卷扬机直接牵引，一般牵引速度为5~6m/min。在牵引过程中，应注意避免滚轮翻倒，避免张力过大。特别注意电缆引出口或电缆经弯曲后电缆的外形和保护层有无刮伤或压扁等不正常现象，以便及时采取防范措施。

电缆敷设时，应注意电缆的弯曲半径应符合规范要求及电缆本身的要求。

电缆应整根敷设，中间不应有接头。

目前安装完成后必须进行绝缘测试，耐压测试。

7、低压配电箱柜技术要求：

供货设备必须满足技术要求和设计图纸及国家规范要求。 

技术要求提出标准要求时，执行技术要求。

本技术要求提出的是最低限度的技术要求。 

断路器等元器件性能参数执行现行标准。须使用正规批量生产的标准产品，不接受使用 OEM、贴标、订制产品。采用电流整定值可调整的智能型断路器时，开关可调最大值应大于开关 

电流整定值的 1.35 倍。

配电屏内部元件布置应合理并符合性能要求。框架内应留有足够的空间便于引入引出线连接和方便检修。所有导体应能耐受与连接开关最大开断电流相当的电流，柜内带电体应 

不外露。 配电屏内部主母线，N 线，PE 母线的型号与规格严格执行设计图纸。与开关连接的分支母线和连接导体应满足断路器开关壳架最大额定电流的要求。

连接导体和安装件材质要求，配电屏内部的母线和连接导体均采用国标 T2 优质铜材，配电屏内部的所有电气连接铜端子表面、铜母线连接段搭接面的表面均应做表面搪锡处理。所有装配螺栓、螺母、垫片等均应选用镀锌件，表面搪锡处理工艺、镀锌处理工艺必须符合相应的国家标准要求。

N线和PE线 ，配电屏内分别设 N 母排和 PE 母排，N 母排与外壳绝缘。PE 母排与外壳相连接。母排均为铜质，N 母排与 PE 母排的额定载流量应为相母线额定载流量的50%及以上。 N 母排与 PE 母排上应提供外引接线的压接式接线端子。 

内部电路图：配电屏内部如有二次控制电路，供货商应负责设计二次电路图。二次回路配线要整齐，标志要明显，端子排应留有 20%余量。每台配电屏均应将该屏的主电路图和二次电路图粘贴在箱门内侧。 

出线回路编号：配电屏各出线回路接线端头应设用户标签。在标签上应清楚地标示相应的回路编号和受电用户名称、相序编号。所有的编号均应与设计图或投标方提供并经设计确认的接线图上的标示编号一致。 

相序排列：配电屏内母线正常情况下的相序排列，应遵循面对配电屏正面或设备的正面方向从上到下、从左至右、从里到外，分别为 L1,L12,L3。 特殊情况下，若为保持配电屏母线相序连接一致，相序排列可按实际情况确定。 

铭牌和装置标签：每台配电屏均应设置铭牌。 
分励脱扣设置：根据消防联动要求，紧急情况需要切断非消防电源，在非消防回路增加分励脱扣功能，可以接收消防信号进行联动。
其他要求：成套设备说明书，主要设备元件样本和说明书，设备质量证书及出厂检查记录，
包装和运输：供货方产品制造完成并通过实验后应及时包装，包装应符合相应运输的有关规定，且在运输中使产品结构不变形，组件、备件等不丢失、不损坏、不受潮、不腐蚀。 产品卸货到现场发包人指定位置。

设备保修期：保修期为正式投入使用后 24 个月。质保期内供货方应提供免费维修保养服务，履行定期上门、产品质量跟踪服务，保修期内在正常操作使用条件下。 所引起的故障和元器件损坏，应由供货方免费维修和更换，并在 24 小时内到达现场。 

8、维保要求：

承包人按施工图纸及《施工现场临时用电安全技术规范》（JGJ46-2005)和供电公司现行有关规定施工。并按上述规定及标准验收，保证发包人能够正常用电。

工程交付使用后，在维保期内出现质量问题，承包人应在接到发包人通知后的24小时内派人到现场解决，并确认责任方，由责任方承担所发生费用。本工程维保金保留期2年。

9、万博机器人临时电布置路径示意图

万博机器人临时电布置路径示意图
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